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La palabra “OCULTO” se deriva del latín, occultus, lo que significa cosas misteriosas, escondidas y muy secretas. Fuerzas angélicas y demoníacas juegan un rol en el contenido del mundo del ocultismo. Algunas de las prácticas usadas conllevan el uso de la astrología, la adivinación, la Cuija, la canalización de espíritus, la hechicería Y la Brujería, ya que todas ellas caen en la categoría de ser practicadas en secreto y son consideradas muy misteriosas. Se utilizan para ganar poder y/o habilidad para tomar decisiones para alcanzar objetivos, escondidamente, con mucho engaño y astucia; esto es la obra satánica entre los hombres.
La biblia misma habla del reino de las tinieblas, de las obras de las tinieblas y de la potestad de las tinieblas refiriéndose al reino de Satanás y sus obras malignas. Lucas 22:53; Hechos 26:18; Efesios 5:11; 6:12; Romanos 13:12.
Concluyendo podemos decir, que el ocultismo comprende toda obra satánica entre los hombres, sea que el interesado mismo busque incursionar en el mundo oculto y misterioso de los poderes espirituales para su provecho, o que Satanás se ofrezca directa o indirectamente a la humanidad como el bienhechor por medio de sus artimañas; y todo esto, con la única finalidad de que el hombre se separe totalmente de su buen Dios y Salvador Jesucristo, para que luego sufra eternamente si debido castigo con el diablo y sus ángeles caídos en el algo de fuego y azufre Mateo 25:41; Juan 3:36; Apocalipsis 14:9; 21:8.

LA GRAN OFERTA.- En nuestra época, el mercado de nuestros libros esta inundado con literatura esotérica-espiritista de las llamadas ciencias ocultas, como nuca antes, encontramos libros, revistas, o artículos en cualquier periódico sobre astrología (horóscopos), magnetismo, yoga, espiritismo, clarividencia, magia, hechicería, brujería y oráculos para interpretar sueños y signos, etc. Fuera de esto  espiritistas, curanderos, machis ofrecen públicamente su ayuda, cada vez mas, que aparentemente es la solución para todos los problemas del hombre.
 LA TREMENDA IGNORANCIA.- Si el pueblo de Dios o la gente supiera lo que se esconde detrás de esta propaganda esotérica y ocultista, jamás confiaría en ella y menos todavía se dedicaría a tales prácticas malignas, cuanta ignorancia encontramos aun en este campo tan peligroso, por ello, sutilmente el príncipe de este mundo, Satanás Juan 12:31; Efesios 2:2 con sus fuerzas demoniacas, bajo el disimulo de prestar auxilio a la humanidad, gana el derecho de oprimir a familias  y generaciones enteras, con el solo fin de arrastrarlas a la condenación eterna Apocalipsis 21:8 Ya en el tiempo del antiguo pacto Dios se lamento de que su pueblo fuera destruido por la falta de conocimiento. Oseas 4:6.
 Ocultismo ¿Qué dice la Biblia?  El ocultismo se compone de muchas y diversas áreas y Dios no permite el uso de ninguna de ellas. En la Biblia, estas prácticas son conocidas como malvadas y consideradas una forma de idolatría. El poder que es reconocido debe ser solamente inspirado por Dios, y no a través de otros canales espirituales. 

Deuteronomio 18:9-14 condena las prácticas ocultistas como abominables y en 2 Crónicas 33:6, la ira de Dios fue soltada cuando Manasés, el Rey de Judá sacrificó a sus hijos en el fuego y practicó la hechicería y la adivinación que es la práctica de intentar predecir el futuro o descubrir conocimientos escondidos usando medios ocultistas o sobrenaturales. Existe una diferencia entre un profeta real y alguien que practica lo oculto para lograr el mismo resultado, como vemos en Deuteronomio 18:15-22. El profeta habla la verdad, y esta verdad sucederá ya que él habla en el nombre de Jehová Dios. En el Antiguo Testamento se usaban varias técnicas para predecir el futuro tales como tirar huesos o ramitas y determinaban lo que iba a suceder por la forma en que caían, también examinaban los órganos internos de animales.

La televisión explota varios medios de canalización de espíritus donde la persona reclama estar en contacto con los espíritus de los muertos. La idea es ayudar a los vivos a encontrar respuestas a través del contacto con los muertos y/o encontrar consuelo en el hecho de que su ser querido fallecido se encuentra bien. Esta práctica es condenada en Deuteronomio 18:11, Levítico 19:31 y Levítico 20:6.

La astrología es usada para obtener conocimiento especial a través de las estrellas y los planetas. Los astrólogos reclaman el poder para predecir el futuro y/o proveer guía para la toma de decisiones a través de la localización de estos objetos creados por Dios. Las estrellas y los planetas que Dios creó fueron con el propósito de iluminarnos (luz) y para llevar cuenta del tiempo. Lea Génesis 1:14-15 e Isaías 47:13-14, y no para predecir el futuro de nadie.

¡UNA BROMA, UNA COSTRUMBRE NO MÁS! Muchos piensan que es solamente una broma o una costumbre útil, usada con mucha eficacia (como por ejemplo: sacar el susto, deshacer el mal de ojo, practicar el jobeo con huevos, cuyes, santiguar, etc.)  Muchos confían en ellas, y dicen que no tiene nada que ver con el diablo, que son costumbres beneficiosas a favor de la necesidad humana.
Esta gente, sin darse cuenta, esta usando y manipulando poderes satánicos, a los que identifica sencillamente como poderes naturales, fuerzas mentales o poderes cósmicos. Otros confían en ellas, como si fueran un poder divino, tales engaños son de los mas sutiles que usa el maligno. Pues, el diablo aun se disfraza como ángel de luz 2 Corintios 11:14. Podemos imaginarnos como se burla Satanás de tales ignorantes AL VERLOS CAER, hasta los hijos de Dios, en sus engaños astutos Apocalipsis 12:9, en sus lazos 2 Timoteo 2:26  y trampas 1 Timoteo 3:7, es una de las mayores razones por la que muchos  cristianos e iglesias viven frustrados y estancados.
EL TEMA MAS CALLADO DE LA IGLESIA.- Desde hace muchos siglos el ocultismo y su liberación es el tema  más callado, es decir menos estudiado y predicado en las iglesias y muy raras veces es tocado, no obstante que la biblia habla de ello  en casi 510 pasajes y en mas de 1,000 versículos, y todo el ministerio del señor Jesús era de continuo un enfrentamiento con Satanás y sus demonios. 	Considerando este hecho, nos preguntamos sinceramente ¿Como es posible que verdaderos hijos de Dios, amadores de la biblia, ignoren y callen este tema vital?...tenemos una sola respuesta: Es plan y obra satánica, pues el diablo sabe que si sus engaños y artimañas son descubiertos, el perdería inevitablemente su posición entre algunos hijos de Dios, por mas que quisiera retenerla para seguir atacando y sujetándolos a su voluntad.
¿DE QUE MANERA EL PADRE  DE LA MENTIRA “Satanás” HA PODIDO EMPLEAR SUS ARTIMAÑAS A FIN DE HACER IGNORAR Y CALLAR ESTE TEMA TAN VITAL QUE ES LA OBRA  MALIGNA Y SU LIBERACIÓN?  Satanás el príncipe de este mundo no solo logro segar el entendimiento de los incrédulos 2Corintios 4:4, si no también el de los cristianos, hasta el punto de que la iglesia, en general, perdió de vista la tremenda iniquidad   del pecado y su obra maligna tras ella; y a la ves, hizo oscurecer la obra redentora del Señor Jesús, su victoria triunfante sobre todo dominio del pecado que es obra satánica, sobre Satanás mismo y sus huestes de maldad.         
Reconocemos que es un engaño sutil   y triunfante de Satanás; pues le da rienda suelta para continuar engañando a la gente Apocalipsis 12:9 que le ignora; y por que le ignora, entonces nadie le reconoce; y por lo tanto, nadie le resiste, ni le ataca y vence Santiago 4:7; Efesios 6:10-18; Apocalipsis 12:11; 1 Pedro 5:8 antes de que Satanás nos ataque, debemos nosotros los hijos de Dios, siendo mas que vencedores en Cristo Jesús, atarlo y hacerlo huir.
EL TEMA RECHAZADO.- Es difícil creer el hecho que hay teólogos que, después de estudiar la biblia, durante largos años, no solamente ignoran el enfrentamiento entre Dios, su pueblo y Satanás, si no que llegan hasta el punto de decir: Satanás es una figura de la Edad Media, unas idea no mas, un mal instinto o principio de mal; negando con esto su existencia y su influencia malignas, otros aunque admiten que Satanás y sus obras malignas existen, sin embargo no les gusta tocar este tema y se disculpan, diciendo: mejor es hablar de la grandeza del señor Jesús, entonces Satanás desaparece por si solo…pero no tan fácilmente se alcanza la victoria! Hay todavía otro grupo de cristianos que callan por temor a Satanás, a ellos les incomoda este tema, algo les inspira temor y cierto rechazo…Y este algo  ¿Qué será? Es el enemigo mismo, Satanás la serpiente antigua Apocalipsis 12:9 ya que ejerce, por alguna razón poder sobre ellos; pues, el temor es falta de fe en Cristo,  y el temor también da lugar al diablo.
EL OBRERO ATACADO.- Al fin, los pocos que se atreven a abrir la boca acerca del tema, con toda su furia el enemigo les procura hacer callar, preparando sus  constantes contravientos de muchos lados; y aun los primeros que contradicen, son algunas de las iglesias que no lo entienden. Al final, el resultado es que muchos se desaniman, fracasan y callan…imagínese que satisfacción para el enemigo Satanás que esto suceda.

LA IGLESIA AFECTADA.- Esta es una evidencia de que la iglesia de Cristo no ha entendido su verdadera posición de victoria en Cristo sobre Satanás, mientras tanto esa serpiente antigua, esta ganado fácilmente terreno en el pueblo de Dios. Es evidente, que por esa razón, muchas iglesias viven engañadas y debilitadas. La ignorancia de la verdad bíblica engendra la credulidad en cualquier engaño del diablo; esto sucede cuando no se enseña correctamente la palabra de Dios.     ¡Cuidado! Cada brecha de error, da cabida al diablo en la vida del errado; no importa el motivo del error, sea por pura ignorancia o por haber rechazado conscientemente la verdad.      2Tesalonicenses 2:10-11.
ARMADO DE LA PALABRA DE DIOS.- Hoy es tiempo de que el pueblo de Dios tome la armadura de la palabra de Dios y extienda esa arma de dos filos en contra del enemigo, alzando unidos la bandera de victoria de Jesucristo, contra las huestes de maldad, la bandera de la cruz, en recuerdo de que Satanás y sus cómplices ya están vencidos y no tienen derecho de tocar a los hijos de Dios. Colosenses 2:14-15; Génesis 3:15; Isaías 59:19; 1 Juan 3:8;  2:13-14;  4:4;  5:4,18.
PUESTOS LOS OJOS EN JESÚS.- Dios espera que su iglesia se enfrente con valentía; claro, no confiando en sus propios recursos, si no puesto los ojos en el triunfante redentor, Jesucristo. El es, quien fue destinado por Dios para venir a esta tierra y herir a la serpiente antigua en su cabeza Génesis 3:15, derramando su sangre preciosa en la cruz Apocalipsis 12:11, de este modo deshizo las obras satánicas 1º Juan 3:8, para que cada cristiano que ponga su fe completamente en El, pueda ganar también la victoria por Cristo Lucas 10:19; 1 Corintios 15:57.       
LA VICTORIA SEGURA.- No hay ninguna razón para acobardarse. Hemos recibido el espíritu de poder y no de cobardía 2 Timoteo 1:7, Jesucristo, pues, quien  vive en nosotros, es mayor que el que esta en el mundo 1º Juan 4:4, Jesucristo es el que lleva a su pueblo de triunfo en triunfo 2º Corintios 2:14, a todos los que por la fe han muerto y han resucitado con Cristo; y sentados con el en los lugares celestiales Efesios 2:5-6, están fuera del alcance de las flechas ardientes del enemigo, de modo que la victoria esta asegurada para el pueblo de Dios 1 Juan 5:4,     Así con la victoria asegurada por fe en Cristo y su palabra, podemos entrar confiadamente a este tema delicado y a la vez, tan importante; y esperamos grandes cosas que Dios esta dispuesto a obrar en y por las vidas que confían en El.
Versículos para memorizar: 
Romanos 8:37 Antes, en todas las cosas somos mas que vencedores por medio del que nos amo.
Apocalipsis 12:11 Y ellos le han vencido por medio de la sangre del cordero y de la palabra del testimonio de ellos, y menospreciaron sus vidas hasta la muerte.
        


  
