LA AUTORIDAD DEL CREYENTE PARA EL MINISTERIO DE LIBERACION
[bookmark: _GoBack]INTRODUCCION.- La Iglesia de Cristo  debe  saber la autoridad que tiene de parte de Dios en Cristo, para que pueda vivir un evangelio victorioso en el mundo espiritual y físico. Y a vosotros estando muertos en pecados y en la incircuncision de vuestra carne, os dio vida juntamente con el, perdonándonos todos los pecados, anulando el acta de los decretos que había contra nosotros, que nos era contraria, quitándola de en medio y clavándola en la cruz, y despojando a los principados y a las potestades, los exhibió públicamente, triunfando sobre ellos en la cruz.  Colosenses 2: 13-15.  
La escritura nos enseña claramente que el señor Jesucristo triunfo sobre ellos ¿quienes ellos? Satanás, sus demonios. Esto nos da claridad que nosotros como iglesia de Cristo también tenemos la autoridad y la victoria que el ganó  Romanos 8:37 Antes, en todas las cosas somos mas que vencedores por medio de aquel que nos amó.
Ahora veremos el sustento bíblico en los evangelios para el ministerio de liberación.
Mateo 10:1  Entonces llamando a sus doce discípulos, les dio autoridad sobre los espíritus inmundos, para que los echen fuera y para sanar toda enfermedad y toda dolencia.  
Este versículo de la biblia nos enseña que tenemos autoridad total de parte del señor Jesucristo sobre los espíritus inmundos para echarlos fuera, creo que aquí no hay nada que escudriñar, si no creer y obedecer, para poder accionar a favor de la iglesia y de los perdidos.
También podemos notar que la autoridad que Dios nos ha dado es para ministrar el cuerpo (sanar toda enfermedad), y el alma del ser humano (sanar toda dolencia), aéreas de influencia satánica.
Marcos 6:7 Después llamo a  los doce, y comenzó a enviarlos de dos en dos; y les dios autoridad sobre los espíritus inmundos.
También este versículo nos da la certeza, que la autoridad nos fue dada por el señor Jesucristo, a toda su Iglesia, sobre los espíritus inmundos.   
Lucas 9:1  Habiendo reunido a sus doce discípulos les dio poder y autoridad, sobre todos los demonios, y para sanar enfermedades.
Aun cuando la escritura dice que el señor Jesús reunió a sus doce discípulos, tienes que entender que ellos fueron el inicio de la iglesia y que el poder de Dios viene a través de su  Santo Espíritu a todo creyente Hechos 1:8 Pero recibiréis poder, cuando haya venido sobre vosotros el Espíritu Santo, y me seréis testigos en Jerusalén, en toda Judea, en Samaria, y hasta lo ultimo de la tierra.
La autoridad y el poder que el creyente tiene es sobre todos los espíritus inmundos, eso significa que no importa que jerarquía que tengan, tienen que obedecer al Nombre y a la Autoridad de Cristo. 
Lucas 10:19 He aquí os doy potestad de hollar serpientes y escorpiones, y sobre toda fuerza del enemigo, y nada os dañara.
En esta parte de la escritura incluye todo tipo de serpientes, desde las que se arrastran…Ejemplo: la serpiente antigua Génesis 3:14 Y Jehova dijo a la serpiente: Por cuanto esto hiciste, maldita serás entre todas las bestias y entre todos los animales del campo; sobre tu pecho andarás, y polvo comerás todos los días de tu vida……Apocalipsis 12:9 Y fue lanzado fuera el gran dragón, la serpiente antigua, que se llama diablo y Satanás, el cual engaña al mundo entero; fue arrojado a la tierra, y sus ángeles fueron arrojados con el. Y las serpientes del agua y la voladora Isaías 27:1 En aquel día Jehova castigara con su espada dura, grande y fuerte al leviatán serpiente veloz, y al leviatán serpiente tortuosa; y matara al dragón que esta en el mar……Isaías 30:6 Profecías sobre las bestias del Neguev :  por tierra de tribulación y de angustia, de donde salen la leona y el león. La víbora y serpiente que vuela, llevan sobre lomos asnos sus riquezas, y sus tesoros sobre jorobas de camellos, a un pueblo que no les será de provecho.     
Hay personas o creyentes que siguen viendo a leviatán, la terrible serpiente de la aguas, como a un monstruo  a quien nadie se le puede acercar y mucho menos destruir, según lo describe el libro de Job Pero lo cierto es, que el señor Jesús derroto a todo principado, potestad, demonio y monstruo del averno en la cruz del calvario. Y ahora en la autoridad de Cristo podemos hollar a toda serpiente, es lo que dijo el señor. 
Hollar significa poner bajo nuestros pies, humillar, hacer pedazos. Cualquiera de estos términos es más fuerte que reprender. La palabra reprender  en el griego es epitimao que significa amonestar, se usa también como un término legal que implica: censurar, poner un acta de restricción o poner cargos contra alguien en una corte.  


  
   













LA BATALLA DESDE UN ENFOQUE CORRECTO
 Por lo demás, hermanos míos, fortaleceos en el señor y en el poder de su fuerza. Vestíos de toda la armadura de Dios, para que podáis estar firmes contra  las asechanzas del diablo, por que no tenemos lucha contra sangre y carne, sino contra principados, contra potestades, contra los gobernadores de las tinieblas de este siglo, contra huestes espirituales de maldad en las regiones celestes.        Efesios 6:10-12 
A.- Una Guerra justa: 
Se ha oído hablar mucho, diciendo que la iglesia del señor no tiene por que entrar en la batalla espiritual, ya que de Dios es la guerra y el es el único que puede combatir.
Lo primero que se tiene que entender es que el diablo, en todo el supuesto poderío con que algunos lo quieren ver, no es mas que una criatura, y además  caída. Al compararlo con Dios nos damos cuenta que no es mas grande que una mosca, a quien el Señor, con un simple soplo y sin mucho esfuerzo, lo puede desintegrar.
Piense por un momento en lo infinitamente poderoso que es Dios. La tierra en todo su esplendor tan solo es el estrado de sus pies. A su voz se formo todo el universo. Lo cielos de los cielos no lo pueden contener.
La escritura dice: Jehová reina, se ha vestido de majestad… Salmo 93:1-4
Los montes se derritieron como cera delante de Jehová, delante del señor de toda la tierra…Salmos 97:5  
Nada hay nada que se pueda comparar con su gloria y su poderío y entre las cosas que lo hacen infinitamente grande, es su justicia.
El señor es incapaz de hacer algo injusto. Por esa razón es imposible que Dios haga una batalla de tu a tu con el diablo, seria injusto ver a un Dios todopoderoso  contra una criatura diminuta y caída, por eso Dios ha planeado como derrotarlo y llevarse toda la gloria. Hebreos 2:7-8 Lo hiciste un poco menor que los ángeles, Le coronaste de gloria y de honra, y le pusiste sobre las obras de tus manos; Todo lo sujetaste bajo sus pies. Por que en cuanto le sujeto todas las cosas, nada dejo que no sea sujeto a El; Pero todavía no vemos que todas las cosas le sean sujetas…… 1 Juan 3:8 El que practica el pecado es del diablo; por que el diablo peca desde el principio. Para esto apareció el hijo de Dios, para deshacer las obras del diablo.
Que gloria tan grande y que plan tan grandioso, derrotar al diablo con alguien menor que el…Cuando el señor Jesús,  hecho hombre venció en la cruz del calvario, derroto categóricamente todo el imperio del diablo, desde la mas alta jerarquía, hasta la mas pequeña, esto no significa que ahí se acabo el caso y no hay que pelear, también fue dicho: Hebreos 10:12-13 Pero Cristo, habiendo ofrecido una vez para siempre un solo sacrificio por los pecados, se ha sentado a la diestra de Dios, de ahí en adelante esperando hasta que sus enemigos sean puestos por estrado de sus pies;   Y si esta esperando, claramente nos da ha entender que alguien mas lo tiene que poner en esta posición, y quien lo tiene que hacer es la IGLESIA.
B.- ¿Quiénes no pueden participar de una guerra?    
Es un grave error involucrar en una guerra a personas temerosas e inmaduras, pusilánimes, que no tienen una posición clara de la grandeza de Dios frente al diablo, gente cuyas almas necesitan ser sanadas y en muchos casos liberadas. Estas personas, debido a sus temores no resueltos, pueden ser blancos fáciles para el enemigo. Deuteronomio 20:8 Y volverán los oficiales a hablar al pueblo, y dirán ¿Quién es hombre medroso y pusilánime? Valla, y vuélvase a su casa, y no apoque el corazón de sus hermanos, como el corazón suyo.       
GUERREROS DE LUZ.- Los escogidos son guerreros de luz, ya que la luz de Dios es lo único que puede disipar las tinieblas: 2 Corintios 10:4 Por que las armas de nuestra milicia no son carnales, si no poderosas en Dios para la destrucción de fortalezas. También dice: Desechemos pues las obras de las tinieblas y vistámonos de las armas de la luz… La luz de Dios es el arma más poderosa que existe, ya que ningún demonio puede resistirla. La luz es Dios mismo, recuerde que este tema de guerra espiritual contra Satanás no solo es un asunto teológico, en el que posicional mente somos luz por la fe, si no de ver verdaderas lumbreras que produzcan la luz de Dios.
El verdadero conflicto es una confrontación entre la luz y las tinieblas, como dice el apóstol Juan. Juan 1:4-5 En el estaba la vida, y la vida era la luz de los hombres. La luz en las tinieblas resplandece, y las tinieblas no prevalecieron contra ella.   
La oscuridad se torna insustancial frente a la luz, yo no tengo que gritarle a la oscuridad para que se vaya cada vez que enciendo un foco de mi casa. A la manifestación instantánea de la luz, las tinieblas automáticamente desaparecen; se debe de llegar a este nivel de relación y vida con el señor Jesucristo. Ahora si el señor Jesús es la luz en nosotros ¿por que no desaparecen las tinieblas alrededor nuestro en forma inmediata?
La respuesta es que  una gran parte de  la luz esta velada por cusa de las estructuras reales y sustanciales que el diablo a edificado a través de los años en los hombres.  Estos velos de oscuridad producen el efecto de un foco que ha sido cubierto por un caparazón solido alrededor de el. Amados la luz existe, es real mora en los creyentes, pero esta velada por las fortalezas del mal.
Una cosa va a ser la presencia de la luz en la vida de los que han sido hechos hijos de Dios y otra su manifestación visible a través de la vida del creyente.
Entonces otra parte de los creyentes o de la iglesia  que no puede participar de la batalla espiritual contra el reino de las tinieblas, son aquellos que no reflejan correctamente la luz de Dios es sus vidas, es decir aquellos que por causa de vivir una vida religiosa o mantener pecados ocultos aun son influenciados por las tinieblas.








